Protocol anderhalve meter samenkomsten in verband met Covid-19 virus vanaf 1 juli 2020.


Algemeen
Premier Mark Rutte sprak deze woorden: “Voorzichtigheid nu is beter dan spijt achteraf”. Het spreekt van de behoedzaamheid van het kabinet bij de verruiming van de regels. De basisscholen en de kinderdagverblijven mogen nu langzaam weer opstarten. Ook wij als gemeente zien uit naar het moment dat we weer kunnen samenkomen al zal dat niet zijn op de manier die we gewend waren. Vanaf 1 juli 2020 mogen er weer bijeenkomsten plaatsvinden met groepen tot 100 personen. We krijgen te maken met protocollen waarbij we de veiligheid van een ieder op het oog hebben. We zullen dus op een zo goed mogelijk en ontspannen manier de diensten gaan organiseren


1. Wat is de capaciteit van onze ruimtes?

· De grote zaal. De oppervlakte van deze zaal is 175 vierkante meter (17,5 m lang en 10 m breed). Iedere persoon heeft een oppervlakte nodig van 2,25 vierkante meter. Dit zou betekenen dat er 77 mensen plaats kunnen nemen in de grote zaal. Echter er zijn looppaden nodig. Met inachtneming van de anderhalve meter kunnen er 45 mensen plaatsnemen in de grote zaal.
Volgens de laatste stand van leden en vaste gasten zouden we maximaal 82 mensen hebben die de samenkomst kunnen bezoeken. Dan hebben we nog geen rekening gehouden met gasten die mogelijk ook graag willen deelnemen aan de samenkomst.
De regel is dat gezinnen bij elkaar mogen zitten. Wanneer hiermee rekening gehouden wordt kunnen 82 mensen in de zaal plaatsnemen.
· De Jozua zaal. Deze zaal heeft een oppervlakte van 45 vierkante meter (10 m lang en 4,5 m breed). Deze zaal wordt veelal gebruikt voor vergaderingen en op zondag voor de crèche. De vergaderingen vinden plaats in kleine groepen en kunnen vrij eenvoudig de anderhalve meter regel in acht nemen. Kinderen mogen wel samenkomen in de zaal. Mocht de zaal gebruikt worden voor andere doeleinden zoals bijvoorbeeld Bijbelstudie dan kunnen op basis van de normen 12 mensen en een spreker plaatsnemen in de zaal.
· De Kaleb zaal. De oppervlakte van deze zaal is 38 vierkante meter (8,5 m lang en 4,5 m breed) en wordt gebruikt om te oefenen met het aanbiddingsteam op de dinsdagen en op zondag ’s ochtends voor de kinderdienst en ’s avonds voor de bidstond. Het oefenen van het aanbiddingsteam kan vrij eenvoudig met inachtneming van de anderhalve meter regel. De bidstond vindt al vanaf het moment van het uitbreken van de Covid-19 epidemie in Nederland plaats met inachtneming van de anderhalve meter regel. De kinderdienst zou in deze zaal gewoon kunnen plaatsvinden. Andere bijeenkomsten zoals Bijbelstudie geeft ruimte aan 12 mensen en een spreker.
· Voordat de ruimtes gebruikt worden moeten deze eerst geventileerd worden. Dit moet na de samenkomst ook plaatsvinden.


2. Toegang tot het gebouw De Trije Doarpen 
 
· Omdat we de aanbidding op de parkeerplaats en het koffiedrinken ook buiten laten plaatsvinden wordt iedereen verzocht de auto te parkeren achter “De Rank” op de parkeerplaats aldaar. 
· Het gebouw heeft twee ingangen: De hoofdingang en onze eigen ingang. 
· Bij beide ingangen zal er een gastheer of gastvrouw staan die het binnenkomen regisseert zodat er een geleidelijke instroom van bezoekers plaatsvindt. Volg de aanwijzingen van de gastheer of gastvrouw op zodat er geen groepsvorming plaatsvindt. 
· Houdt de deur voor zover mogelijk geopend zodat niet iedere keer bij een aanraking de deurknop ontsmet moet worden. 
· De handen worden bij binnenkomst gedesinfecteerd met de daarvoor beschikbare middelen. 
· De kinderen gaan direct na binnenkomst naar de eigen zaal en zullen zich weer bij ons voegen wanneer we weer naar buiten gaan voor de aanbidding. 
· Aan onze eigen zijde is toiletruimte beschikbaar. De aanwezige toiletten in de foyer kunnen niet gebruikt worden. Alleen aan onze eigen zijde is er een kapstok. Geadviseerd wordt deze niet te gebruiken en de jas over de aangewezen zitplaats te hangen. Iedereen wordt verzocht direct na het ontsmetten van de handen de kerkzaal binnen te lopen en daar op de aangewezen stoel plaats te nemen. 
· Het toiletbezoek moet liefst zo beperkt mogelijk plaatsvinden. Direct na gebruik zal het toilet ontsmet moeten worden door de gebruiker met de daarvoor aanwezige reinigingsmiddelen. Advies: Ga zoveel mogelijk eerst thuis naar het toilet. 

3. Gebruik podium

· Het podium wordt gebruikt door de spreker. Ook de opening en de mededelingen worden op het podium verricht door de leiding van dienst.  
· De aanbidding zal (bij droog weer) buiten plaatsvinden na de preek. 
· Gebruik van microfoons. Deze moeten voor en na gebruik ontsmet worden. Ook de apparatuur dient voor zover mogelijk te worden ontsmet. 


4. Collecte

· In onze samenkomsten zijn we gewend een collectemandje door te geven. Beter lijkt om bij iedere uitgang een collectemandje te plaatsen zodat ieder die dat wil na de dienst daar een gift in kan deponeren. Op deze manier zal er geen besmetting plaatsvinden via het collectemandje.

5. Het verlaten van het gebouw. 
 
· Omdat de aanbidding en het koffiedrinken op de parkeerplaats zal plaatsvinden kan iedereen op aanwijzing van de gastheer/gastvrouw het gebouw verlaten via de hoofdingang. Ook buiten het gebouw moeten we een gepaste afstand van elkaar nemen. 
6. Koffiedrinken na de dienst 
 
· Omdat het koffiedrinken een moment is waar we contact met elkaar hebben, hebben we besloten dit na de dienst buiten te laten plaatsvinden indien het weer dit toelaat.  
 
7. Reinigen meubilair. 
 
· [bookmark: _GoBack]Voor en na de samenkomst dient het meubilair en de lessenaar voor zover mogelijk te worden ontsmet met de daarvoor aanwezige middelen. 

